~ HeonpeodenéHHovli uHmezpan.
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ITepBooOpa3Hasl.

3adaua oOughpeperyuanbHo20 UCHUCTEHUA: NO
OAHHOU DYHKYUU HAUMU €€ NPOU3BOOHYIO.

3adaua uHME2PAIbHO20  UCYHUCTIeHUS: HAUMU
Qyuxyuro, 3Has e€ NPouU3BOOHYIO.

 Oynkumsa F(x) HaspiBaeTcs 1epBOOOpa3zHOU IS
dyHKIMHU f(x) HA 3aITaHHOM MPOMEXKYTKE, €CIU AJIs
T000r0 X M3 3TOr0 IPOMEXKYTKA CIPABEIINBO
paBeHCTBO F'(x)=f(x).
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2) f()=x" - F(x)——x6 Vx e R, (éxéj =5
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Teopema. Ecnu (QyHKIMS HENpEepblBHA HA KAKOM-
HUOY/Ib MMPOMEKYTKE, TO OHA UMEET Ha
HEM MEPBOOOPA3HYIO.
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Teopema.

Eciu ¢pynakmus F(x) sBageTcs mepBooOpa3HON aJis
(pyHKIMM f(x) HAa HEKOTOPOM IIPOMEKYTKE, TO
MHOKECTBO BCEX NEPBOOOPA3HBIX 3TOM (PYyHKIHUHU
umeeT Bug F(x)+C, rne CER.
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TeomeTpuyeckn: Al -
F(x)+C mnpencraBiasger coOou e
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MOJIy4aeMbIX U3 KaXI0W U3 HUX 7 ek
napajieIbHbIM IEPEHOCOM -

BJ10J1b ocu OY.

UrmeezcpajlbHasl Kpuedas







Heonpeoeaénunoiii unmezpan

MuoxecTBO Bcex mepBooOpasHbix  F(x)+C
GyHKOMA f(X) HA HEKOTOPOM IIPOMEKYTKE
HA3bIBACTCSI HEONPEOeIéHHbIM UHMEZPAaomM W
0003HAYAETCSI CHMBOJIOM I f{xRx

j f(x)dx=F(x)+C




[ f(x)ax —F(x)+C

f(x) - nomeiaTerpansHas GpyHKIMS
f(x)dx - nonpHTErpanbHOE BHIPAKEHUE

X — [IepeMEHHasi UHTETPUPOBAHUS
j - 3HAK HEOIPEAECIEHHOIO HHTETpaia
F(x)+C — MHOKECTBO BCEX MEPBOOOPA3HBIX

C — noCTOsIHHAsA MHTETPUPOBAHUSA

[Ipoiecc HaxOXAECHUS MEepBOOOpa3HOM (YHKIMM HA3bIBACTCS
UHmezZpuposanuem, a pasiaci MaTeMaTUKU - UHMeZPAabHbIM

UCHUC/ICHUEM.




Ceouicmea HeonpeoeneéHHo20 uHmez2pand.

e 1°. Jluddepennman oT HeompeaeIEHHOIO
MHTErpaia pPaBEH OABIHTErPAIILHOMY
BBIPAKCHHUIO, 4 IIPOU3BOAHAS HEONPEICIEHHOIO
MHTErpajia paBHA MOJABIHTETPATLHON (DYHKIIMU:

a([ reoa)=reoar, ([ rea) = s




,. JTOK BCJIBCTBO

'/H(jf(x)dx (F(x)+C)=dF(x)+dC=F’(x)dx=f(x)dx

(jf(x)a’x =(F(x)+C) =F'(x)+C'= f(x)

“ To ectb NOPaBUIBHOCTH HHTETPUPOBAHUS  MPOBEPSICTCS
Qg epeHInpOBaHUEM.

PaBeHCTBO j(3x2 + 4)dx =x’ +4x+C BepHO, TaK KaK

/

(x3 +4x+C) = 3¢ +45




o Heonpenen€unpin UHTETPA OT
niddepennmaia HEKOTOpor (PYHKIIUU PAaBEH 3TOU
(PYHKIIMHA TITFOC TPOX3BOJIbHASA TOCTOSTHHAS, T.€

[dF(x)=Fx)+C

Jloka3aTenbCTBO.

j d F(x) = j F'(x)dx = j f(x)dx=F(x)+C
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¥ 3 Heomnpenenénnpin UHTErpa OT
aareOpanvdeCcKom CyMMBbI JBYX WM HECKOJIBKHMX
(yHKIIMKA paBEH alreOpandeckom CyMMe HX
MHTETPAJIOB, T.€

[(fe) 2 g(x))dx = [ f(x)dxt [ g(x)dx
JlokazarenbCTBO: BOCIIOJIb3yeMcs cBoicTBOM 1°.
[(r0=g)dx) = 1)+ g
([ reyaxt [geax) = ([ F0dx) £([gdx) = £(x)+g(x)



~ Jloka3aTenbCTBO: BOCHOIb3yeMcs cBoiicTBoM 1

Qa-f(x)dx)’ =a- f(x)




B wactHOCTH: jdx o e e bl

& Iaxdx:—_|_c’ a>0, a=l B wactHoCTH: jexdxzex+C




sin? x
% f— ——— =—arctg—+C, a#0
Ya +x a a
dx i C
B gactHOCTH: I - arctgx +
1+ x
dx B
=arcsm—+C, a=z=0
a’—x’ q
dx :
B gactHOCTH: j— =arcsinx + C
2

l—x




* OcHo6HblEe MEMOObl UHMEZPUPOBAHUAL.

Memoo nenocpeocmeennozo unmezpupoeanusl.

HemocpenCTBEHHBIM  MHTETPUPOBAHUMEM  HA3BIBACTCS
TaKOM METOJ BEIYMCIICHUS MHTETPaioB, TP KOTOPOM OHHU
CBOAATCS K TaONMYHBIM NOyTEM IPHUMEHECHHS K HUM
OCHOBHBIX CBOWCTB HEOIpPEACIEHHOr0 uHrerpaia. llpu
9TOM MOABIHTErPAJIBHY IO (PYHKIIUIO OOBIYHO
COOTBETCTBYIOIIUM 00pa3oM MpeoOpa3yIoT.
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sinxdx—S- ;

e‘dx=2- 4
4+1

=2x5 —3cosx—5¢" +C,

4+1

TfiI/I'OJII/ITL I/IHTCFpaJI I (2x4 +3sinx —Se” )a’x

“J‘(Qx +3sinx — Se” dx I2x4dx+j381nxdx ISexdx—

+C +3-(—cosx)+C, -5 i

C=C, +C =&




no ¢popmye 2
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2 o = Zj-xx .x 3dx = ZJ‘ 6dx—
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.gdx+jx3dx =
X
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no ¢popmye 2
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x3dx=2oln|x‘+%+C
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no ¢gopmy:e 4

jsx -42xcix=j3x -16xdx:I48xdx:%+C




dx
sin® x-cos” x

dx = dx =

e j/ dx J- 1 j sin” x4+ cos” x

) lal

LA

sin” x-cos’x ¥ sin”x-cos’ x sin® x-cos’ x

e i o) 2

SIN” x COS” x 1 |

= + dx:J' + dx =
CcO

sin®x-cos’x sin” x-cos” x s°x sin’x

=J‘i+_[i=tgx—ctgx+(]

GOsZx -~ sin” x
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no ¢gopmye 9

-arctg—+ C =—arctg—+ C
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xdx

j ctg

sin’ x
sin’ x

1
sin’ x

—Idx=—ctgx—x+C

dx
sin’ x

x-1)dx:j




